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Ábrázolja a gyorsulást a lejtő hajlásszögének függvényében!
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Számítsd ki mindkét mért értékből g nagyságát két tizedesjegyre kerekítve.!
Ábrázold a periódusidőt a hosszúság függvényében!

	Hosszúság(m)
	0,5
	1,0

	20 T(s)
	
	

	T(s)
	
	


Mérés és a számítások eredménye:
	G(N)
	m(kg)
	5T(s)
	T(s)
	ω(s-1)
	acp(m/s2)
	Fcp

	
	
	
	
	
	
	


Számítások:
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G=                N

	Fny(N)
	
	
	
	
	

	Fs(N)
	
	
	
	
	

	μ
	
	
	
	
	


A kezdeti helyzeti energia: Eh1=mgh1
A végső helyzeti energia: Eh2=mgh2
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Vázold a vörös és kék fénysugár útját a prizmában és a prizmán kívül! 
Mekkora volt a valóságban a fényforrás és az ernyő távolsága?
Mekkora volt az egyenes iránytól való eltérülés a vörös illetve a kék fényre?

A megfigyelt jelenségek:
A levegő állapotváltozásai:

A számítási feladat megoldása:

A víz forráspontja:

A víz forráshője:

Számítás:

A gőz által felvett hő:
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A hideg víz kezdetben:_____________ oC  , és a teljes tömege:___________kg
A meleg víz kezdetben:_____________ oC  ,  és tömege :________________kg

Az elektroszkóp működési elve:
Két féle töltés létezik:

A töltés adagolásának módja:

A megosztásról:
Kiegészítések:
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A vezeték teljes hossza 14 m, ez 35 menet, ezért _______ m lesz 5 menet.

A vezeték keresztmetszete: 0,15 mm2.

R= ρ 
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A vezeték anyaga a mérés alapján _______________________ lehet.
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Uk= I· Rk
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